



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 19/GR/UFGS/2025

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17/GR/UFGS/2025 DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS
PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO *SENSU* EM GESTÃO ESCOLAR
MODALIDADE A DISTÂNCIA PELO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO
BRASIL**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 5.1 do EDITAL Nº 17/GR/UFGS/2025, de seleção de candidatos do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Gestão Escolar Modalidade a Distância Pelo Programa Universidade Aberta Do Brasil (UAB), conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“5.1 As inscrições serão gratuitas e realizadas exclusivamente no link: <https://sigaa.uffs.edu.br/sigaa/administracao/cadastro/ProcessoSeletivo/form_cursos.jsf>.”

LEIA-SE:

“5.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo formulário disponibilizado no link: <https://sigaa.uffs.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-lato&nivel=L> no período definido no cronograma deste edital (item 6).”

Chapecó-SC, 17 de janeiro de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor